

北納卯省博彩業者國調局將提出指控



在棉蘭佬區域東南部的國調局辦公室確認，在北納卯省帕納博市曼乃描籠涯一個疑似非法網絡博彩中心內被捕的60名工作人員，仍然由該局拘留。

張僑偉呼籲政府採取行動解決PWD證稅收損失問題

本報訊：參議員張僑偉（Sherwin Gatchalian）呼籲政府採取行動，解決因假殘疾人士證造成的稅收損失問題，這項損失在去年達到882億披索。

張僑偉於12月7日週六在聲明中指出：「假殘疾人士證正在造成經濟損失，因為持有假證件的人獲得商戶提供的折扣，導致政府的收入損失。」

他強調：「這不僅僅是個假證件問題，更是一個經濟問題，因為政府損失收入，同時，企業也被迫向不符合資格的人提供折扣，承受額外負擔。」他表示，政府需要採用相關技術來堵塞此類稅收損失。

據他說，在2023年，政府因假殘疾人士

證所享有的折扣及增值稅豁免，導致約882億披索的稅收損失。

他的辦公室估算，去年約有854萬人使用假殘疾人士證，而合法殘疾人士的數量僅為185萬人。他在參議院稅源委員會的最近一場聽證會上表示：「我們必須遏止假殘疾人士證的使用及流通，而唯一的辦法是建立並運行一個中央數據庫。」

根據描仁瑞拉市及計順市等地方政府的資料，假殘疾人士證被不法分子通過臉書市場出售，甚至以挨家挨戶的方式推銷，每張價格從500披索至2500披索不等。

他補充說：「一個可以隨時存取的中央數據庫或登記系統，能夠有效遏止非法販賣

假殘疾人士身份證的人。」

張僑偉提到描科律市的經驗，該市採用了帶有二維碼功能的殘疾人士證。這使得商戶能夠即時驗證證件的真偽。

他指出，許多地方政府仍然使用傳統的紙板證件，這些證件很容易被仿製。

作為稅源委員會主席，張僑偉承諾為國家殘疾事務委員會提供預算支持。該委員會負責協調及制定有關殘疾議題的政策，包括建立和發展中央登記系統。

張僑偉還表示，他考慮在《第10754號共和國法》或擴大殘疾人士福利及特權法中加入懲罰條款，以遏止假殘疾人士證的使用及銷售行為。

本報訊：在棉蘭佬區域東南部的國調局辦公室確認，在北納卯省帕納博市曼乃描籠涯一個疑似非法網絡博彩中心內被捕的60名工作人員，仍然由該局拘留。

區域主任阿爾包律師（Archie Alba）於12月7日週六表示，對56名中國公民、三名馬來西亞人及一名菲律賓女子將提出控告。然而，該機構仍在評估案件，以確定具體起訴內容。

被改建為網絡博彩中心的倉庫的菲律賓業主也將被傳召說明為何允許其倉庫進行非法經營。

阿爾包早前透露，該網絡博彩業務經營是來源呂宋島，在約三個月前，因大岷區及呂宋中部地區對網絡博彩園區實施取緝行動，才轉移至北納卯省。

他也表示，可能有當地官員參與保護該市的網絡博彩業務的經營。

阿爾包表示：「我們最初取得的資料顯示，有政府官員在保護這裡的運作，因此我們正在調查此事。」

與此同時，帕納博市長雷蘭帕戈斯（Jose Relampagos）對當局發現該網絡博彩中心及拘捕其疑似工作人員表示感謝。

雷蘭帕戈斯指出，該市存在網絡博彩公司不僅違反當地法律，還威脅帕納博市的治安。

他在聲明中表示：「我們需要迅速而果斷的行動，以消除潛在威脅，恢復社區的治安。」

國調局在較早前表示，其辦公室最初接獲馬來西亞公民露比·林（Ruby Lim）的舉報，稱她被一群中國公民綁架並帶至帕納博市。

經過三天的監視，國調局成功定位該倉庫，並注意到中國公民進出該倉庫。國調局隨即展開行動，但未能成功營救露比·林。

國調局將對北納卯省涉嫌網路博彩業者和工人提出指控。

小馬支持者表達對政府支持週六在人民力量紀念碑集結

本報訊：身穿紅衣並攜帶讚揚總統小馬科斯領導能力的橫幅的小馬科斯支持者於12月7日週六在計順市乙沙人民力量紀念碑集結。根據廣播電台的報導，群眾於上午10時左右開始聚集。

部分參與者指出，這次集會旨表達對政府的支持。

報導稱，計順市警方估算，截至週六下午，現場約有1,200人。

為了讓集會活動順利進行，一部分White Plains大道封路以供使用。

目前尚不清楚這些支持者計劃在現場停留多長時間。

人民力量紀念碑是為紀念1986年2月站出來反對小馬科斯之父、已故總統老馬科斯的菲律賓人民而建造的地標。

該紀念碑也是1986年乙沙人民力量革命週年紀念活動的舉行地點之一，今年2月由菲律賓國家歷史委員會領導的第38屆紀念活動便在此舉行。

距離人民力量紀念碑僅幾公里之處的乙沙聖母聖壇是另一個紀念人民力量革命精神的地標，於11月26日起開始聚集人群，並持續數天。



週六在計順市人民力量紀念碑舉行的聲援集會上，人民民主與改革聯盟（PADER）的一些成員自願剃光頭，以表達對馬科斯政府的支持。他們致力於共同努力，為菲律賓人實現良好的治理、和平的社區和繁榮的未來。

警察槍殺並肢解同袍被捕

本報訊：一名警察在沓義市新迪瓦軍營被一名同袍殺害後，在碧瑤市發現了他的殘缺不全的屍體。

南警區發言人阿西洛（P/Maj. Hazel Asilo）表示，嫌疑人承認自己在槍殺了受害人後肢解了屍體，並將屍體運到碧瑤。

阿西洛表示：「根據嫌疑人的供述，他在射殺受害人後將屍體肢解，放入麻袋中，然後運送到碧瑤埋葬。」

南警區確認在該地區發現了一具屍體，但該屍體仍在接受法醫檢驗以核實資訊。

據報，嫌疑人於12月4日向沓義市警察投案。

隨後有報導指出，受害人失蹤，受害人

是駐守在巴拉灣省公主港市的警務行政高級中士。

據悉，受害人參加了在大岷區舉行的會議。

據嫌疑人說，他當時發現受害人和妻子在一起。

阿西洛說：「根據嫌疑人的供述，11月28日晚上，他發現自己的妻子和受害人一起在他們居住的新迪瓦軍營宿舍裡。」

嫌疑人的妻子也向警方投案，並被視為與案件有關。

阿西洛解釋道：「由於她在案發時在場，而且存在共謀的嫌疑，因為他們沒有舉報，反而隱瞞了此事，直到受害者的家屬來

12月8日為特別非工作假期

本報訊：勞工部提醒私營企業僱主，須遵守有關本週日（12月8日）的薪酬規則。該日為慶祝聖母無染原罪節的特別非工作假期。

根據「不工作、不支付」的原則，若僱員當天沒有上班，則無權獲得薪酬，除非公司政策或勞資談判協議另有規定。

對於當天工作的僱員，其首八小時的工

資將是平日日薪的130%。

如果加班工作，加班費是當天時薪的130%。

若特別非工作假日正好是僱員的休息日，而僱員在當天上班，僱員在當天的八小時工資為平日日薪的150%。

如果還加班，加班費將是當天時薪的130%。